

**Отчет
мероприятий МКУК «ЦБС Шелковского муниципального района»
по противодействию коррупции
на 2-й квартал 2021 года**

8 апреля в 11:00ч. в Курдюковской сельской библиотеке проведена беседа «Быть честным» для учащихся 8-11 классов.

Посетители библиотеки узнали об истории коррупции в России, о законе, защищающем граждан от коррупции, о том, как моменты коррупции запечатлены в литературных произведениях классиков русской литературы.

14 мая в 16:00ч. в Червленно-Узловской сельской библиотеке прошел информационный час «Коррупция-социальное зло» для широкого круга читателей.

Посетителям рассказали о понятии «коррупция», ее видах и последствиях.

21 мая в 14:00ч. в Старогладовской сельской библиотеке прошел информационный час «Источники и причины коррупции» для учащихся 6-7 классов.

Заведующая библиотекой Орзумиева Т.О. рассказала читателям о том, что борьба с коррупционными правонарушениями является в настоящее время одной из наиболее актуальных проблем власти, об основных способах борьбы с взяточничеством и злоупотреблением должностных лиц.

7 июня в 11:00ч. в Каршыга-Аульской сельской библиотеке провели правовой час «Борьба с коррупцией-дело каждого!» для учащихся 6 класса.

Заведующая библиотекой Шамавова У.Я. рассказала присутствующим об истории борьбы с казнокрадством, мздоимством и лихоимством ещё во времена Петра I, о законах, изданных Николаем I в 1845 году; процитировала самые показательные в отношении чиновничьих злоупотреблений реплики героев гоголевского «Ревизора».

24 июня в 15:30 в Шелкозаводской сельской библиотеке провели беседу «Вместе против коррупции» для широкого круга читателей.

В ходе беседы были рассмотрены такие вопросы, как: сущность коррупции, понятие коррупции, как сложного многомерного социального явления, которое охватывает все сферы социальных взаимоотношений между гражданским обществом и государством.

Методист МО ЦРБ: Хизриева / / З.В. Хизриева /